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Exkluzivní estetika: 
BMW Z4 v provedení Pure Fusion Design. 
 
 
Za individuálním charakterem roadsteru BMW Z4 stojí především jeho 
klasické proporce, mimořádné motory, propracovaný podvozek a také 
inovativní prvky výbavy. Tento dvoumístný vůz je vybaven elektricky 
poháněnou pevnou skládací střechou, kterou lze ovládat i během jízdy. Díky 
ní je připraven na všechny druhy počasí a každé roční období. Nově je pro 
tento roadster připraven paket Pure Fusion Design, který mu dodává 
exkluzivní výraz a charakter. 

Paket Pure Fusion Design zdokonaluje interiér BMW Z4 a dále posiluje 
jeho charakteristickou prémiovou atmosféru. Sportovní luxus tohoto 
roadsteru vytváří několik exkluzivních kombinací barev a materiálů, které 
jsou zpracované s největší pečlivostí, o níž svědčí například propracované 
švy či povrchy. Součástí nového paketu je rozšířené kožené čalounění kůží 
Nappa. Samozřejmostí jsou i specificky tvarovaná sportovní sedadla 
čalouněná bílou barvou Ivory a doplněná kontrastním prošíváním hnědou 
nití. Stejná barevná kombinace je použita také na loketních opěrkách, 
výplních dveří a spodní části přístrojové desky v prostoru před 
spolujezdcem. Bílá barva Ivory vytváří nezaměnitelný kontrast s černou kůží 
použitou pro čalounění horní části přístrojové desky a okenních sloupků. 
I zde je použito speciální prošívání hnědou nití.  

Velmi speciálním prvkem edice Pure Fusion Design je hnědou kůží Nappa 
Saddle Brouwn čalouněný střední horizontální pás přístrojové desky. I zde 
zaujme kontrastní prošívání, tentokrát ale ve světlém odstínu. Jako doplněk 
je použito vykládání středového panelu žilkovaným dřevem Fineline, které 
je od tohoto okamžiku novým prvkem doplňkové výbavy. Důraz věnovaný 
každému detailu dokládají i sluneční clony čalouněné černou kůží Nappa. 

BMW Z4 může být výhradně ve spojení s paketem Pure Fusion Design 
lakováno také hnědou metalickou barvou Sparkling Brown. K dispozici je 
samozřejmě i široká nabídka standardních barev. Paket Pure Fusion Design 
lze též kombinovat s M sportovním paketem.  
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Více informací o značce BMW spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová 
Corporate Communication Manager 
BMW Group Czech Republic 


